                                              ОПОВЕЩЕНИЕ
                                   О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ


    Администрация СП «Деревня Старки»  информирует о проведении общественных  обсуждений материалов оценки воздействия на окружающую среду по объекту газификации: «Уличные газопроводы дер. Никольское, Дзержинского района».
 
  Цель намечаемой деятельности: проектирование и строительство объекта «Уличные газопроводы дер. Никольское Дзержинского района».
 
  Наименование заказчика: Государственное казенное  учреждение Калужской области «Управление капитального строительства», Калужская  область, г. Калуга, ул. Плеханова, д. 45.

   Наименование ответственного за организацию  общественного обсуждения: Администрация СП «Деревня Старки»

[bookmark: _GoBack]   Форма  общественных обсуждений: публичные слушания.
   Дата, время и место проведения: Калужская область, Дзержинский район, д. Старки,64, здание администрации, 23.12.в 14-00 .
   Материалы по оценке воздействия на окружающую среду доступны для ознакомления ежедневно (кроме выходных, праздничных) дней в период с 22. 11. 2019 г. по 22.12.2019 г.  с 8-30 по 16-00 по адресу: Калужская область, Дзержинский район, 
д. Старки, 64.
   Замечания и предложения принимаются в  письменной форме, ежедневно, в период с 22.11.2019 г. по 22.12.2019 г. (кроме выходных, праздничных дней) по адресу: Калужская  область, Дзержинский район, д. Старки, 64.
Телефон для справок (48434) 7-46-06.
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