Пояснительная записка
к проекту решения Дзержинского  районного Собрания муниципального района «Дзержинский район» «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального района «Дзержинский район»

         Вид и рабочее наименование муниципального нормативного  правового акта, который будет принят, в случае принятия решения о необходимости введения предлагаемого правового регулирования:
[bookmark: _GoBack]         1. Проект решения Дзержинского  районного Собрания муниципального района «Дзержинский район» «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального района «Дзержинский район» (далее – проект решения).
         2. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое проектом решения  правовое регулирование:
         проект решения определяет:
         - способ расчета расстояния от организаций и (или) объектов, на территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, до границ прилегающих территорий;
         - минимальные значения расстояний от организаций и (или) объектов, на территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, до границ прилегающих территорий.
        3. Цели предлагаемого проектом решения правового регулирования:
- реализация полномочий по установлению границ от некоторых организаций и объектов, на территории которых не допускается продажа алкогольной продукции.
        4. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области:
        - Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»;
         - Постановление Правительства РФ от 27.12.2012 № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции».
         5. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого проекта решения -                  ноябрь 2018 года.
         6. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода:
         - необходимость установления переходного периода отсутствует.

