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В Калужской области 1288  беременных получают единое пособие 

В Калужской области 1288  беременных женщин получают единое пособие. С начала 2023 года региональное Отделение Социального фонда перечислило будущим мамам более  80 млн. руб. 

Пособие назначают беременным, которые на ранних сроках (6 и более недель) встают на учет в медорганизациях.

С введением единого пособия максимальный размер выплат беременным женщинам увеличился. До 1 января текущего года  они получали только  50% от прожиточного минимума в регионе, теперь в зависимости от материального положения размер пособия может составлять  50%, 75% или 100% прожиточного минимума.

Сегодня в нашем регионе размер ежемесячной выплаты беременным варьирует от 7521 руб. до 15042 руб. 

Напоминаем, что единое пособие назначают будущим матерям, если ежемесячный доход на каждого члена семьи составляет  не больше регионального прожиточного минимума, собственность семьи соответствует необходимым критериям, а получатель пособия живет в России и является ее гражданином.
В Калужской области размер прожиточного минимума в этом году  составляет 13800 руб. 
Назначение пособия не зависит от семейного положения. Оно назначается при обращении женщины после наступления 12 недель беременности и выплачивается с месяца постановки на учет до месяца родов включительно.

Важно: При назначении единого пособия - доход мобилизованного члена семьи не учитывается. Беременность считают объективной причиной для отсутствия доходов. 
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