Прокуратура района провела проверку законности и своевременности перечисления единовременной страховой выплаты медицинским работникам, перенесшим COVID-19
Прокуратурой района, по коллективному обращению сотрудников ГБУЗ КО «ЦМБ №6» проведена проверка исполнения трудового законодательства в части законности и своевременности перечисления единовременной страховой выплаты медицинским работникам, перенесшим COVID-19, работа которых непосредственно связана с  пациентами, у которых подтверждено наличие новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
Проверка показала, что 7 сотрудников ГБУЗ КО «ЦМБ №6» в декабре 2020 года перенесли COVID-19, однако расследование их страхового случая не было произведено, документы для получения единовременной страховой выплаты в Фонд социального страхования Калужской области не были направлены.
Таким образом, несоблюдение сроков расследования страховых случаев, а также уведомления ФСС привело к существенным нарушениям, в связи, с чем в адрес и.о. главного врача ГБУЗ КО «ЦМБ №6» прокуратурой района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

Принятыми мерами прокурорского реагирования права медицинских работников на получение единовременной страховой выплаты восстановлены.
Ситуация по выплатам стимулирующего характера работникам учреждений здравоохранения, оказывающим медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция COVID-19, находится на постоянном контроле прокуратуры района.
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