Приложение 
к решению Сельской Думы
                                                                                                                                                   от 12.02.2021 г. №            
ОТЧЁТ  ГЛАВЫ  АДМИНИСТРАЦИИ,                                                                                                                         О   РАБОТЕ ПРОДЕЛАННОЙ МУНИЦИПАЛЬНЫМ  ОБРАЗОВАНИЕМ  СЕЛЬСКОЕ  ПОСЕЛЕНИЕ  «ДЕРЕВНЯ  ГАЛКИНО»
ЗА  2020  ГОД


          Добрый  день,  уважаемые  жители  Муниципального  образования  сельского  поселения  «Деревня  Галкино», приглашённые, гости!

            Представляю  Вашему вниманию  отчёт о работе администрации за  2020  год,  в  котором  постараюсь  отразить  деятельность  администрации,  обозначить  проблемные  вопросы  и пути  их  решения. Сегодняшний  уровень  социально-экономического  развития  поселения – это  итог  совместной  деятельности Администрации и жителей,  основная  цель  которой  неизменна -  повышение  уровня  благосостояния  населения.
             Главными  задачами  в  работе  администрации  сельского  поселения  является  исполнение  полномочий  в  соответствии  со  131  федеральным  законом  «Об  общих  принципах  организации  местного  самоуправления  в  Российской  Федерации»,  Уставом  СП,  федеральными  и   областными  правовыми  актами.
              Это,  прежде  всего  исполнение  бюджета,  обеспечение  мер  пожарной  безопасности,  создание  условий    для  организации  досуга,  благоустройство  населённых  пунктов  и  другие  вопросы.
                Сельское  поселение расположено на площади 14 тыс. га,  включает в свой состав  9  населённых  пунктов с общей  протяженностью уличной сети поселения  около  29 км.  
                Численность  населения на 01.01.2021 года составляет 688 человека, по сравнению с прошлым  2020 годом - 700 человек, численность уменьшилась.  За отчетный период родилось всего 4-ро детей, умерло 11 человек, смертность в 2,8 раз превысила рождаемость, но  выросла  по сравнению с прошлым годом   1,8 раз  
               В  администрацию  поселения поступило16 письменное  заявление,  которые  рассмотрены  и  вынесены  по  ним  определённые  решения,  выдано 320 справок.  Главой  администрации  сельского  поселения  лично  принято  82 жителя  по  различным  вопросам.  Граждане  обращались  в администрацию  поселения  по  поводу  выдачи  справок,  оформления  документов  на  получение  льгот,  адресной  помощи,  детских  пособий,  материальной  помощи,  оформления  домовладений  и  земельных  участков  в  собственность.  Поступали  вопросы  по  содержанию  и  ремонту  дорог,  межеванию  земель,  освещению,  по  вопросам  коммунального  хозяйства.
                Сельской  думой  СП  разрабатывались и утверждались проекты  нормативно – правовых  актов. На  сегодняшний  день  Сельская  Дума  СП  осуществляет  свою  работу  в  новом составе – 7 депутатов,  которые  требовательно  и  активно  подходят  к  обсуждению  и  принятию  каждого  представленного  на  заседании  решения.  За  отчётный  период  проведено  13 заседаний  Сельской  Думы  с  конкретными  повестками,  вопросы  которых  были  продиктованы  актуальными  проблемами  сельского  поселения.  На  них  рассмотрено  и  принято 51  решение.  За  прошлый  год  вносились  изменения  в  Устав,       бюджет  поселения, в  правила  благоустройства.           
                   Администрацией  издано  62 постановления, 61 распоряжений. Для  информации  населения  о  деятельности  администрации  на  официальном  сайте  
муниципального  района  «Дзержинский  район»  в разделе  поселения  размещаются  нормативные  документы,  издаваемые  администрацией  СП,  информация  о  
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проведении  публичных  слушаний  в  поселении,  обнародуются  заключения  по результатам  их  проведения,  используются  также  информационные  стенды.
                 Администрацией поселения проводилась работа по актуализации базы данных земельных участков и домовладений. Данная работа будет продолжена в этом году. 
                 Отдельно хочу остановиться на работе административной комиссии. Ранее избранная административная комиссия  работала не активно , в 2020 году ее состав  был заменен, хочется пожелать вновь избранной комиссии быть принципиальней, помогать администрации и жителям искоренять недостатки и улучшать нашу жизнь не обращая внимания на все трудности.  
                                                                     БЮДЖЕТ
             Главным  финансовым  инструментом  для  достижения  стабильности  социально – экономического  развития  поселения  и  показателей  эффективности,  безусловно,  служит  бюджет.
             Формирование,  утверждение  и  контроль  исполнения  бюджета  осуществляется  исходя  из  налоговых  доходов  поселения,  определённых  законодательством  Российской  Федерацией.
              Исполнение  бюджета  сельского  поселения  осуществлялось  в  соответствии  с  решениями  Сельской  Думы.
            Доходная  часть  бюджета  сельского  поселения  составила 8454тыс. руб. из  них  собственных  доходов 2795 тыс. руб.,   при  плане  4571 тыс. руб.  Безвозмездные  поступления,  субсидии,  дотации    составили 5 659 тыс. руб.   
             Обеспечено исполнение бюджетных назначений по всем источникам собственных доходов:
             - Налог на доходы физических лиц –  92.9 тыс. руб.  
              - налоги на совокупный доход -1178 тыс. руб. 
              - налог на имущество физических лиц и организаций – 1523,7 тыс. руб.   
              Исполнение  расходов  бюджета  сельского  поселения  за  2019 год  составило                                                                 8065,9 тыс. руб.
              Приоритетные направления расходных обязательств бюджета:
              - общегосударственные вопросы – 2214 тыс. руб. данная сумма включает содержание аппарата администрации, расходы на отопление, освещение, ремонт автотранспорта, ГСМ, газета, страховые взносы выборы и пр.; 
              - национальная экономика – 1308,3тыс. руб. включает содержание дорог, управление земельными ресурсами;
              - жилищно-коммунальное хозяйство – 2177 тыс. руб.   включает уличное освещение,   ремонт и обслуживание системы канализации, содержание кладбищ и организация сбора и транспортировки ТКО;
              - культура, кинематография – 2 110.1 тыс. руб. включает содержание учреждений культуры в том числе затраты на электроэнергию, отопление, приобретение оборудования, материалов, сувениров,  содержание аппарата;
               - национальная оборона – 94,1 тыс. руб. ведение воинского учета
                - обеспечение пожарной безопасности –  2 тыс. руб. 
                Также хочу проинформировать Вас о том, что на 31.12.2020г.  задолженности перед поставщиками товаров и услуг  нет.  

 ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
                Водоснабжением и услугами по ремонту водопроводных сетей в поселении занимается «Дзержинский» филиал ГП «Калугаоблводоканал».     За прошедший период 
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силами «Дзержинского» филиала ГП «Калугаоблводоканал» было ликвидировано 19 аварийных ситуаций, связанных с порывом водопровода.   Понимаю, что большая часть сетей изношена, поэтому работа по решению  вопросов капитального ремонта водопроводной сети по ул. Архангельской перекладка около 200 м   запланирована и будет выполнена силами гарантирующей организации  в   рабочем режиме в 2021г.. Второй вопрос о качестве воды. У ГП «Калугаоблводоканал»   в планах работ в 2021г. предусмотрена установка станции обезжелезивания в д. Дубинино для приведения качества воды в надлежащее состояние.    
                 Имеющаяся в д. Галкино система канализации  приносит жителям деревни многочисленные неприятности, в связи с тем, что забиваясь, она начинает фонтанировать из колодцев.  В 2020-21г.  будут  выполнены проектно сметные работы по реконструкции очистных сооружений хозяйственно бытовых стоков в д. Галкино.  Реконструкцию очистных сооружений с увеличением производительности до 100куб. м. в сутки для приведения хозяйственно бытовых стоков   в нормативное состояние  планируется выполнить в 2022-2024 годах.
                После проведения реконструкции у жителей появится возможность подключения домовладений к системе канализации. В 2020 году  проведено подключение нового здания Фельшерско-аккушерского пункта к системе водоснабжения и канализации.
                Регулярно проводятся мероприятия по спиливанию аварийных деревьев после проведения комиссионного обследования, согласно заявлению жителей поселения.
                В муниципальной квартире дома №11 по ул. Центральной в д. Галкино проведена реконструкция системы энергоснабжения.  
                По просьбе жителей выполнена работа по расширению территорий кладбищ в д.Галкино и д. Шеняно-Слобода проведено межевание, земельные участки оформлены надлежащим образом. В планах выполнение работ по ограждению территории кладбищ.
 
 ТКО
                 С 2019 года вопросами по обращению с отходами на территории Калужской области занимается Государственное предприятие Калужской области «Калужский региональный экологический оператор» решающий вопросы транспортировки и утилизации ТКО.   В текущем году   вывоз ТКО  с территории  поселения осуществляет 
ООО «Спец автохозяйство» г Обнинск.  
                  Администрацией поселения проведены работы по межеванию земельных участков для размещения площадок сбора ТКО. В 2021 планируется построить новые площадки в   д. Дубинино пер. Светлый рядом с Детской площадкой, д.  Галкино ул. Новая., отремонтировать площадку на ул. Архангельская.  
                 В   районе кладбища в деревне Галкино   установлен большой контейнеры объемом 8 куб. м. Есть претензии по месту его установки, считаю, что это можно обсудить.
  					УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
                 В течение 2020 года производился ремонт светильников, замена перегоревших ламп, работы по текущему содержанию сети освещения. В 2019 г.  проведена закупка 100 шт. энергосберегающих светильников.  Данные светильники установлены в деревнях Озеро, Люблинка, Болобоново, Дубинино, Галкино. В 2020 г. дополнительно закупили 
80шт. энергосберегающих светильников для установки в 2021 году в деревнях Дубинино, Галкино, Новая Жизнь, Пановка Ярцево.   В 2021 году планируется выполнить работы по реконструкции уличного освещения д. Шиняно-Слобода с заменой ДРЛ светильников на светодиодные в количестве 79 шт.
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             В 2021  годах планируется продолжить проведение работ по  замене светильников на энергосберегающие, проведению инвентаризации для минимизации затрат на оплату уличного освещения путем установки счетчиков на приборы уличного освещения, где это возможно в деревнях Галкино, Дубинино, Шеняно-Слобода, Ярцево. Пановка.  При возникновении вопросов по освещению улиц просьба обращаться в администрацию поселения и тогда совместно с вами будем решать эти вопросы.    

СОДЕРЖАНИЕ ДОРОЖНОЙ СЕТИ ПОСЕЛЕНИЯ
             В 2020 году были проведены следующие работы:
                     - проводилось грейдирование дорог поселения;
               - проведена подсыпка проблемных участков дорог в следующих деревнях:
                      - д. Галкино - ул. Архангельская   - 100 куб. м.; ул. Молодежная – 80 куб. м.; ул. Новая – 40 куб. м. мемориальный комплекс -20куб.м.   
                      - д. Новая Жизнь  -   40 куб. м. щебня для ликвидации сложных для проезда участков на подъездной дороге; 
                      - д. Шеняно-Слобода на сегодня является самой проблемной по состоянию дорожной сети. Были выполнены работы по частичной подсыпке автодороги пескогрунтом ул. Калужская -80 куб. м., крупным щебнем - 100 куб.м.     ул. Покровского – 80 куб. м., ул.  Советская - 100 куб.м.
                          - д. Дубинино - ул. Центральная – 10 куб.м., пер. Светлый – 20 куб. м.; ул. Мира – 20 куб. м., ул. Полевая – 60 куб. м., ул. Солнечная – 80 куб. м., ул. Лесная - 20 куб.м. ул. Заречная - 20 куб.м.
                           Общий объем пескогрунта, использованного для содержания дорог- 700 куб. м.  
                            - постоянно проводились работы по зимнему содержанию местных автодорог и автодорог, переданных на содержание Администрацией Дзержинского района;
                         - производилось окашивание обочин дорог поселения;
                         - проведено осеннее противопожарное опахивание деревень;     
               В 2020 г. начат ремонт  автодороги Галкино – Сени Министерством дорожного хозяйства Калужской области с окончанием ремонта в2021 году.     
                         При формировании мероприятий национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на 2020 год.    
                                   На 2021 годы запланирован ремонт дорог в следующих деревнях:     
              - д. Шеняно-Слобода по улицам   Калужская -40куб.м.,
                                                                         Ветеранов – 40 куб.м., 
                                                     Покровская и Школьная – 100 куб.м.,
                                                                         Советская – 40 куб.м.  
                - д. Дубинино по улицам              пер. Светлый( в районе парка) – 20 куб. м.,
                 -  д. Ярцево – продолжить работы по  центральной  улице – 80 куб. м.             -                                              
                 - д. Галкино по  улицам            Никольская – 30 куб. м. и 80 куб .м. крупного щебня
                                                                   Архангельская – 20 куб. м. 
                                                                    Луговая – 20 куб. м.
                                                                    Победы-100куб. м.
                 -д. Новая Жизнь                       100 куб. м.
                  -д. Болобоново                        20 куб. м.
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БЛАГОУСТРОЙСТВО
 
                 Проводятся работы по содержанию памятников, братских могил, парков, побелка деревьев, посадка деревьев и кустарников, домовладельцами проводится окашивание придомовой территории ее уборка (однако не все жители качественно выполняют данную работу).
                   Проводились субботники по уборке территории парка «Усадьбы Мятлевых», территории вокруг храма, Аллеи имени Степиной Нины Сидоровны,  детских площадок.
                    В  2020г. на основании решения принятого общим собранием жителей   построен и открыт мемориальный комплекс  увековечивающий память земляков участников Великой Отечественной Войны 1941-45 года.  на Аллее имени Степиной Н.С..  Работы по благоустройству мемориального комплекса будут продолжены в 2021 г. 
                      Администрацией  поселения совместно с Администрацией Дзержинского района и ЦРБ г. Кондрово проведена работа по установке и пуску в эксплуатацию здания нового современного ФАПа в д. Галкино, что позволит значительно улучшить качество обслуживания населения.  
						ГАЗИФИКАЦИЯ
                       В рамках развития газоснабжения и газификации Калужской области в 2020году   построены  «Уличные газопроводы деревни Озеро» и «Уличные газопроводы д. Ярцево». Начато в 2020 г. строительство «Уличных газопроводов деревни Шеняно-Слобода» работы продолжаются в 2021г. Газопроводы   в д. Озеро сданы приемочной комиссии, жители могут начинать работы по  газификации домовладений
                          На объекты «Уличные газопроводы д. Болобоново» и «Уличные газопроводы д. Люблинка» необходимо разработать ОВОС и получить заключение экологических экспертиз.   В настоящее время средства на разработку ОВОС и экологические экспертизы перечнем объектов подпрограммы «Расширение сети газопроводов и строительство объектов газификации на территории Калужской области» на 2021 год не предусмотрены.
                     Управление газификации и газоснабжения изыскивает средства на выполнение вышеперечисленных работ. Строительство объектов планируется в 2021-22 году.            
 
 
КУЛЬТУРА
                   Работниками СДК деревни Галкино и СДК деревни Дубинино, в  2020 году проведено 90 мероприятия это концерты, конкурсные программы, театрализованные представления, субботники, лекции по профилактике наркомании и о здоровом образе жизни, презентации, информационно просветительские мероприятия. Проведенные мероприятия посетило около 2,5 тысяч человек.  
                   Работают кружки вокальный, танцевальный, умелые руки, художественной лепки, рисования, изготовляются поделки и сувениры к праздникам. Дважды в неделю 
Захаров Николай Васильевич ведет шахматный клуб Из за пандемии временно не работает.. Работает библиотека и WI FI,  где ребята без проблем могут подготовить конспекты, рефераты и курсовые.
                   Из за пандемии некоторые мероприятия проводились в онлайн формате.Проводятся массовые мероприятия Новый год,  детская ёлка, колядки, Масленица, День освобождения Дзержинского района, 23 февраля, 8 марта,  День Победы, День защиты детей, день семьи любви и верности, День пожилого человека, День Матери и другие.
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                 В 2021-2022 году при наличии финансирования планируется провести
капитальный ремонт Галкинского СДК. 
 


ПОМОЩЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
                      Администрация и Сельская Дума МО сельское поселение «Деревня Галкино» выражает глубокую благодарность Дзержинскому районному собранию и лично главе Дзержинского района  Степаняну А.А., Главе Администрации  Виркову Е.О.  за помощь и поддержку. Хочется также выразить благодарность спонсорам, принимающим активное участие в жизни поселения:
 - М.Г.  Дмитрикову  депутату Законодательного собрания Калужской области
 - С.Е. Кондюрину  депутату Законодательного собрания Калужской области
- Г.П. Мустафиной  депутату районного собрания
- К.А. Искандеряну владельцу карьера «Болобоново»
- В.Ф. Олейнику генеральному директору ООО «Домострой»
 - А.Е. Панкову директору ООО «Лесхоз Гарант» 
- А.Ю. Зубаль  генеральному директору ООО «Фортуна»
- ООО «Венера»
- Чиналиеву  В.У.- жителю д. Ярцево
- отдельно хочется сказать огромное спасибо жителям,  принимающим активное участие в нашей общественной жизни -  Ломоносовой Анне Ивановне, Клоковой Анне, Гусейновой Елене Валерьевне, Раковой Наталье Константиновне, Воробьевой Светлане Владимировне, Павловой Галине Алексеевне, Нятину Игорю Владимировичу и многим  другим.    

 
               


				



