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Добрый день, уважаемые гости, 
жители сельского поселения «Село Совхоз Чкаловский»!

       2022 год  стал очередным годом по реализации планов развития  сельского поселения «Село Совхоз Чкаловский», направленным на исполнение бюджета поселения.           
      Благодаря сотрудничеству органов власти всех уровней (области, района, поселения) удаётся решать проблемы развития сельского поселения. 
   
   Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными и правовыми актами муниципального образования.
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
• обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, 
• обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.
     Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является: 
   -соблюдение законов; 
   -обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и других нормативно-правовых актов Правительства России; 
    Полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе для рассмотрения и утверждения Сельской Думой, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений.
Информационная справка

В состав муниципального образования входят 22 населенных пункта: дер. Лапино, дер. Колышкино, дер. Волохово, дер. Троскино, дер. Городище, дер. Буланцево, дер. Бышковичи, дер. Рындино, дер. Щуплово, дер. Чуносово, дер. Недетово, дер. Кожухово, дер. Покров дер. Крыцыно, 
с. Совхоз Чкаловский, дер. Якшуново, дер. Бабенки, дер. Горбенки, дер. Ярлыково, дер. Свинухово, дер. Никулинки, пос. Якшуново.
Площадь сельского поселения составляет более 12804,62 га.

Демографическая  информация

Численность населения на 01 января 2023 года составляет  1244  человека(рост численности к уровню 2022 г. –  -45чел.), в том числе  по населенным пунктам: 
Из общей численности населения:
всего взрослых – 1035 человек
детей до 18 лет – 209 чел.;
трудоспособного населения  -817 человек;
За 2022 год: родилось - 5 детей, умерло - 5 человек
    Объекты

Обеспечение граждан продуктами питания, не продовольственными товарами осуществляют магазины, расположенные в п.Якшуново, д.Кожухово, с.Совхоз Чкаловский, палатка, расположенная в с.Совхоз Чкаловский и приезжающие автолавки.
Соц. сфера в сельском поселении представлена следующими учреждениями: 
  - здравоохранение: Якшуновский , Кожуховский и Чкаловский  фельдшерско-акушерские пункты
- услуги связи: почтовые отделения в с.Совхоз Чкаловский и п.Якшуново;
  -   культура и искусство: Чкаловский и Кожуховский СДК , а также Якшуновская сельская библиотека.    
  Большую социальную работу проводят работники СДК и библиотеки.  
  В 2022 году в Чкаловском СДК проведено 123 мероприятия, которые посетило 3332 человека в Кожуховском СДК проведено 133 мероприятия, которые посетило 2398 человек.

В Чкаловском СДК работают 8 клубных формирований( кружков), которые посещают 100 участников (человек), в Кожуховском СДК – 5 клубных формирований, которые посещают 59 участников (человек)
С целью сохранения и привлечения внимания к проблеме сохранения традиций декоративно-прикладного и изобразительного искусства, развития художественного вкуса у детей и молодежи в учреждениях культуры стало традицией проводить выставки  различной тематики «Умельцы нашего села», мастер-классы. 
В Чкаловском СДК работает Уголок «Русской избы», проводятся мероприятия,  направленные на популяризацию культурного наследия России, такие как:
- «Пасха в каждый дом»;
- Троица;
- День Ивана Купалы;
- Три Спаса;
- Покров;
- «Мир дому твоему: традиции и обычаи народов России».
Большое значение уделяется патриотическому воспитанию подрастающего поколения. В СДК работает уголок  «Боевой Славы» где собрано, благодаря жителям нашего поселения, много материала о земляках участвующих в ВОВ, экспонаты времен ВОВ. 
Так же, раз в квартал в домах культуры проводятся мероприятия по ГОЧС.
Дома культуры тесно сотрудничают с Чкаловской СОШ, совместно проводят мероприятия : Митинги на Братском захоронении №126, Акции «Окна Победы», «Лента Триколор»,Акция «Бессмертный полк»,игровые и познавательные программы.
Участники клубных формирований активно принимают участие во всех фестивалях проводимых в районе «Звездный дождь», «Дорога к Миру». «Ярмарка приуроченная к дню Дзержинского района..
Культурно-массовые мероприятия проходят согласно плану работы СДК. Мероприятия проводятся разной направленности: концертные программы, игровые ,познавательные, информационные, театрализованные представления.
Все мероприятия, проводимые в домах культуры освещаются на собственных страничках в социальных сетях.
        Книжный фонд Якшуновской сельской библиотеки составляет на 1 января 2022 года 7752 экземпляра книг. Более 460 экземпляров современных детективов, фантастики, женских романов принесены жителями и библиотекарем  по акции «Книга – в дар библиотеке». 
          В течение 2022 года  в Якшуновскую библиотеку из фонда РМКУКДМЦБ поступило –56 экземпляров  книг. 
Число зарегистрированных пользователей библиотеки - 332, в том числе обслуживаемых на дому – 5.
Число посещения библиотеки – 3276
Число посещения культурно-массовых мероприятий - 1049
Число обращения в библиотеку удаленных пользователей - 12
Выдано (просмотрено) документов – всего: 14520
Выполнено справок и консультаций всего: - 35
Количество культурно-массовых мероприятий –   36 

В соответствии с планом работы в Якшуновской сельской библиотеке проводились выставки книг, обзоры, подборки публикаций по знаменательным датам. Проводились тематические литературные  вечера, библиотечные уроки, дни специалиста. Кроме этого проводилась работа с детьми и школьниками в различных формах: викторины по произведениям и любимым сказкам, игровые программы, неделя детской книги, семейные мероприятия, а также велась работа по патриотическому, правовому и нравственному воспитанию. 
17 лет в библиотеке продолжают работу патриотическая группа «Память» , основной целью которой является сбор, систематизация, оформление материала, пропаганда собранных сведений среди молодежи и населения сельского поселения, а также клуб любительниц рукоделия «Параскева».
В Якшуновской библиотеке имеется мини-музей «Русская изба». Он постоянно пополняется экспонатами, привезенными с экспедиций и подаренных жителями деревень.
Библиотека оказывает государственные и муниципальные услуги для жителей поселения МФЦ Многофункционального цента «Мои документы» согласно перечню услуг.                   




                                                              Деятельность  администрации            
             Работниками администрации в течение года проводилась работа с населением : гражданам выдавались всевозможные справки , оказывалась помощь многодетным семьям и жителям пенсионного возраста в сборе документов для оформления пособий и субсидий,  проводился обход граждан, уточнялась база учетных данных .     
За отчетный год администрацией поселения по основным вопросам деятельности подготовлено и принято  80    постановлений и 66 распоряжения. В течение года обеспечивалась законотворческая деятельность депутатов Сельской Думы:  администрацией разработано 30 проектов решений, которые предлагались на рассмотрение и утверждение депутатов Сельской Думы. В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период  проведено  10   заседаний Сельской Думы,  на которых принято  22 решения по ряду важных вопросов : 
 - Утверждение отчета об исполнении бюджета за 2021 год.
- Утверждение изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Село Совхоз Чкаловский».
- Утверждение изменений в бюджет на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы 
  - Принятие бюджета на 2023год и плановый период 2024-2025 годы.
Все принятые нормативно- правовые акты направляются для включения в Регистр нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Калужской области
В 2022 году в администрацию сельского поселения обратились  по различным вопросам  более 700  человек.
Обращения граждан в основном касались таких вопросов как: 
- выдача справок, оформления документов на получение льгот, адресной помощи, выделение дров, детских пособий, материальной помощи, ремонт и установку уличного освещения, оформления домовладений и земельных участков в собственность, спорные вопросы между соседями, ремонт и содержание дорог местного и районного значения, чистка колодцев, содержание кладбищ, содержание муниципального жилья, а также предоставления муниципального жилья по договорам социального найма и др. 
           Поступали вопросы по межеванию земель, по вопросам газификации и водоснабжения. Все заявления и обращения были рассмотрены и по всем даны ответы и разъяснения в соответствии с Федеральным законом 
Одной из главных задач при организации работы с обращениями граждан является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения обращений, усиление требовательности к исполнителям и ответственность всех должностных лиц за соблюдением порядка рассмотрения обращений и подготовки ответов.
Кроме обращений граждан в администрацию поступали письма, запросы от организаций, учреждений, предприятий  запросы прокуратуры , суда по самым различным вопросам. 
               В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации используется официальный сайт МР «Дзержинский район»,а также социальные сети Интернет (одноклассники, в контакте, телеграм канале) где размещаются , нормативные документы, новости, объявления и многое другое. Основной задачей сайта явилась необходимость обеспечения гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления и принимаемых ими решений, что является необходимым условием и залогом успешного социально-экономического развития территории.
На протяжении года проводилась работа с гражданами по постановке и снятию с воинского учета, постановка на первичный воинский учет.
В 2022 году на воинский учет было принято 9 чел., снято с учета 25 чел. Всего на воинском учете на 01 января 2023 года состоит   231   военнообязанный, из них  2 офицера и 12 призывников. Подлежат первоначальной постановке на учет 4   человека. 
В 2022 году администрация  поселения продолжала работу в системе ГИС ЖКХ, программе ФИАС, которая служит для упорядочивания адресов, как жилых так и нежилых строений на территории поселения . 
Административной комиссией администрации сельского поселения в 2022 году проведено 9 заседаний на которых рассматривались вопросы по нарушению гражданами Правил благоустройства территории сельского поселения за что вынесено 9 постановлений об административном правонарушении в том числе 6 постановлений с наложением штрафа в размере 5000 руб.(в бюджет поступило 10000) , а также выписано 43 предписания об устранении выявленных нарушений Правил благоустройства .
Бюджет
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании.
Бюджет поселения представляет собой перечень доходов и расходов, утверждаемый решением Сельской Думы на текущий финансовый год. Средства, предусмотренные в местном бюджете, расходуются в соответствии с бюджетным законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами.
Решение многих задач и вопросов поселения в повседневной жизнедеятельности определяет именно уровень финансового обеспечения.
Проблемных вопросов достаточно. Администрация, совместно с Сельской Думы определяли текущие и перспективные планы развития поселения и конкретных населенных пунктов.
Доходная часть бюджета формируется из собственных доходов, субсидий, дотаций, и субвенций из бюджетов всех уровней.
За 2022 год доходная часть бюджета   по налоговым и неналоговым поступлениям составила 10 335 536 рублей, что составляет 100% от плана на 2022 год в том числе:
- безвозмездные поступления (дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, трансферты, субвенции-военкомат) -  7 515 143   руб.,что составляет 98% от плана на 2022 год;
- собственные доходы   -  2 820 393  руб., что составляет 105     % от плана на 2022 год в том числе:          	
- по налогу на имущество физических лиц, исполнен  на сумму 318 749 рубля,
- земельному налогу с организаций, исполнен на сумму 317 649 рублей,
-  земельному налогу с физических лиц, исполнен на сумму 1 090 481 руб., 
- налогу на доходы физических лиц , исполнен на сумму 115 782 руб., 
-налоги при УСН(упрощенная система налогообложения), исполнен на сумму
 407 004руб. ,
- единый сельхоз налог , исполнен на сумму 492 694 руб.; 
- штрафы , исполнен на сумму 41381(2х5000-административная комиссия, 31381-неустойка по контрактам на установку детской площадки в с.Совхоз Чкаловский»);
- Инициативные платежи ,исполнен на сумму 38453(участие граждан в ППМИ).
Бюджет муниципального образования за 2022 по расходам исполнен на  11 255 532 рублей, что составляет 95% от плана на 2022 год,  

                                                    
Благоустройство

     Одним из направлений социально-экономического развития поселения является решение вопросов благоустройства, санитарного состояния населенных пунктов и территории поселения. 

1. В течении 2022г. в населенных пунктах сельского поселения проводилась работа по установке и замене фонарей уличного освещения(30 шт), по просьбам жителей поселения установлено дополнительно 10 фонарей  уличного освещения в населенных пунктах д.Ярлыково(8 шт), с.Совхоз Чкаловский(2шт.). 
 Все заявки граждан на установку или замену фонарей администрацией рассмотрены и выполнены в полном объеме. 
На оплату за уличное освещение из бюджета поселения в 2022 году израсходовано 829 060 руб..
2. В рамках  мероприятий по благоустройству территорий Калужской области «Комплексное развитие сельских территорий в Калужской области» в нашем сельском поселении реализован проект– установлена детская площадка в с.Совхоз Чкаловский». стоимость проекта составила 866 708,80руб. 
3. Выполнены работы по благоустройству территории возле Кожуховского СДК- уложена тротуарная плитка.
4. В д.Кожухово проведена очистка береговой линии озера . 
5. Проводился окос территории населенных пунктов сельского поселения.
6. Выполнен ремонт крыши в библиотеке п.Якшуново
7. Вывоз ТКО с территории сельского поселения осуществляет Государственное предприятие Калужской области «Калужский региональный экологический оператор». К большому сожалению, вывоз мусора не всегда вовремя вывозится с территории нашего поселения и уборка вокруг мусорных баков осуществляется очень плохо. Администрация сельского поселения повлиять на работу перевозчика не в силах, но тем не менее работа с ними в течение года проводилась и ведется в настоящее время . На наши обращения перевозчик всегда реагирует хоть иногда и с опозданием. 
   Во исполнение переданных полномочий администрацией сельского поселения в 2022 году выполнены работы:
-установка ограждения  контейнерной площадки в д.Кожухово по ул.Центральная;
- ремонт 6 мусорных баков ;
 - благоустройство кладбища в д.Городище;
- чистка колодцев в д.Чуносово;
- устроен шахтный  колодец в д.Волохово;
- выполнен ремонт системы холодного водоснабжения в муниципальной квартире по адресу: с.Совхоз Чкаловский , ул.Сапунова, д.3, кв.1
 В целях предотвращения несчастных случаев среди детей в с.Совхоз Чкаловский установлено ограждение вокруг МКД подлежащего сносу, расположенное по адресу: с.Совхоз Чкаловский, ул.Садовая, д.7. 
      В весенне-летний период организовывались субботники по уборке территории поселения от мусора. Хочется попросить вас уважаемые жители, чтобы вы  активнее принимали участие в данных мероприятиях, содержали свои дома, ограждения, прилегающие территории в чистоте и порядке. Еще больше разбивали цветников , сажали деревьев и кустарников. Чтобы мы , наши дети и внуки гордились нашим сельским поселением .
Всего на благоустройство территории сельского поселения израсходовано 
2 797 134руб. 	
Дорожная деятельность     
          
Содержание и ремонт дорог
Общая протяженность автомобильных дорог местного значения общего пользования в границах населенных пунктов сельского поселения составляет 42,554 км, общая протяженность автомобильных дорог районного значения общего пользования в границах сельского поселения составляет 28,997км.
В 2022 году на исполнение переданных полномочий по содержанию автомобильных дорог , как местного так и районного значения в бюджет поселения от администрации МР «Дзержинский район» выделен трансферт в размере  2 394 936руб.. В рамках выделенного трансферта в соответствии с Планом-графиком ремонта и весенне-летнего содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения улично-дорожной сети муниципального образования  сельское  поселение  «Село Совхоз Чкаловский», утвержденного решением Сельской Думы от 07.04.2022 №76 администрацией сельского поселения выполнены следующие работы : 
- зимнее и летнее содержание дорог местного и районного значения, изготовлены дорожные знаки для установки на автомобильных дорогах районного значения в СП "Село Совхоз Чкаловский" , межевались з/у под дорогой ул.Центральная в д.Кожухово, ул.Новая, ул.Земляничная в п.Якшуново, Установлены дорожные знаки в п.Якшуново по ул.Строительная .

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории сельского поселения:
- выполнено устройство минерализованной полосы в д. Крыцыно ;
- установлена дверь на втором этаже здания администрации;
- в связи с отсутствием пожарной емкости , а также невозможности установки пожарных гидрантов в д.Кожухово выполнено обустройство подъезда к водоему который будет использоваться как пожарный водоем.
В рамках участия в профилактической и пропагандистской работе с населением по вопросам пожарной безопасности изданы необходимые регламентирующие муниципальные НПА.
На официальном сайте администрации поселения в сети Интернет размещены противопожарные аншлаги и информация по действиям граждан в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с возгораниями.
Жилищное хозяйство
В соответствии с жилищным законодательством, администрацией сельского поселения ведется деятельность по вопросу обеспечения жилыми помещениями проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан.
Вопросами признания граждан малоимущими и нуждающимися в предоставлении жилых помещений по договорам социально найма в соответствии с жилищным законодательством занимается жилищная комиссия. Кроме этого жилищная комиссия  проводила обследования муниципальных квартир на предмет содержания нанимателями муниципального жилья. В 2022г. проведено 6 заседаний.
На 01.01.2022 года на очереди в качестве нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам социального найма состояла  21 семья.
В течении 2022г. снято с очереди 9 семей в связи с утратой оснований дающих им право на получение жилого помещения по договору социального найма, поставлено на очередь 2 человека . Итого на 01.01.2023г. на очереди состоит 14 семей.

По решению администрации в 2021 году  о включении МКД, расположенного по адресу: п. Якшуново, ул.Парковая, д.8 в  краткосрочные планы реализации «Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Калужской области, на 2014-2043 годы» в 2022г. выполнены работы по ремонту фасада и отмостки данного МКД. Стоимость вышеуказанных работ составила 8 070 420 руб.69коп., а также в 2023 году планируется провести ремонт отмостки МКД в д.Кожухово по ул.Центральная, д.23.
Одним из условий включения МКД в краткосрочный план ремонта и переноса сроков на ближайший период, является 95% собираемости взносов на капитальный ремонт от собственников жилых помещений за весь период их начисления, начиная с месяца начисления по месяц, предшествующий месяцу подачи заявления.
Пользуясь случаем, хочется призвать наших жителей многоквартирных домов более ответственно относится к выполнению своих обязанностей по уплате платежей в Фонд капитального ремонта, потому, что по вине неплательщиков страдают собственники, честно исполняющие свои обязанности и регулярно вносящие требуемые платежи.
Необходимо понимать, что единственно возможный источник финансирования работ по капитальному ремонту в МКД — это Фонд капитального ремонта. Для того, чтобы попасть в программу краткосрочного ремонта, свою обязанность по оплате взносов на капремонт по установленному тарифу должен выполнять каждый собственник жилья.
Администрацией сельского поселения в прошедшем году из собственных средств было перечислено в фонд капитального ремонта 83 306,04 руб.
По результатам обследования и на основании заключения межведомственной комиссии МР «Дзержинский район»  дома расположенные по адресу:  п.Якшуново, ул.Дорожная, д.2, д.Щуплово, д.33 признаны непригодными для проживания, аварийными и подлежащими сносу. Работа по оценке и признанию муниципального жилья не пригодным для проживания и подлежащим сносу будут продолжены  в 2023 и последующие годы .
В целях экономии денежных средств бюджета поселения установлен счетчик электроэнергии в муниципальную квартиру ,расположенную по адресу: п.Якшуново, ул.Парковая,д.8.кв.11а.
В течение года администрация сельского поселения бюджетных средств организациям и учреждениям не выдавала.
Долгов по Муниципальным контрактам не  имеется.
В течении финансового года сельское поселение бюджетными кредитами не пользовалось.
 В целом бюджетная политика сельского поселения в течение года оставалась стабильной.
Несмотря на это в перспективе мы должны  расширить поиск привлечения средств на ремонт дорог, расположенных на территории сельского поселения,   газифицировать деревни сельского поселения, а также обеспечить  водоснабжением все населенные пункты поселения.

ЗАДАЧИ НА 2023 год                                          

       Перед нами стоят весьма серьезные задачи, связанные с улучшением состояния экономики и социального уровня жизни жителей поселения, которые необходимо последовательно решать, а именно:
1. Укрепление доходной части бюджета за счет увеличения собственных доходов и привлеченных источников, обеспечение режима экономии бюджетных средств, продолжение работы по оптимизации бюджетных расходов, выявления объектов недвижимости, на которые не начисляется налог.
2. Ревизия , ремонт уличного освещения , замена всех светильников на энергосберегающие , установка приборов учета , а также установка при необходимости дополнительного освещения по всем населенным пунктам сельского поселения .
3. Обеспечение населения качественной водой  (чистка колодцев в сельском поселении, ремонт колодца в д.Покров, установка станций водоочистки в д.Щуплово, д.Недетово).
4. Капитальный ремонт автодороги в д.Кожухово по ул.Центральная(планируется провести в 2024г.), содержание автомобильных дорог местного и районного значения в зимний и осенне-весенний период (грейдирование, подсыпка щебнем или ПГС).
5. Участие в ППМИ (выполнение работ - по результатам опроса граждан).
6. Благоустройство территории сельского поселения. 
7. Благоустройство и ограждение кладбища в д.Ярлыково , содержание братского захоронения.
8. Приведение муниципального жилищного фонда в нормативное состояние. Продолжена работа с нанимателями муниципального жилья по погашению задолженности по оплате за найм, а также выявление бесхозяйного имущества и оформление его в муниципальную собственность.
9.Установка пожарных гидрантов в с.Совхоз Чкаловский и п.Якшуново.
10. Планируем принять участие  во Всероссийском конкурсе  «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального хозяйства» или в программе «Чистая вода» по строительству сетей водоснабжения в п.Якшуново, заявку на участие в программе «Чистая вода» администрация Дзержинского района уже подала.

     И в заключении мне хотелось поблагодарить районную администрацию, депутатов районного собрания, , депутатов сельской Думы, руководителей учреждений (клубов, библиотеки, школы, ФАПов, почты), предприятий торговли, СХ «Швейцарское молоко», МУП «Недетовское ЖКХ» за помощь населению и администрации поселения в работе.
    Хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что  все зависит  от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие нашего сельского поселения. 
Надеюсь, что совместная слаженная, созидательная работа приведёт нас к успеху.
Спасибо за внимание!



