
Прокуратурой Дзержинского района выявлены нарушения в деятельности перевозчиков

Прокуратурой района с привлечением сотрудников отделения ГИБДД ОМВД России по Дзержинскому району проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения в деятельности юридических лиц, осуществляющих перевозку пассажиров автомобильным транспортом на территории Дзержинского района.
В ходе проверки выявлены нарушения эксплуатации транспортного средства, а также нарушения, связанные с эксплуатацией технических средств контроля, обеспечивающими непрерывную, некорректируемую регистрацию информации о скорости и маршруте движения транспортных средств, о режиме труда и отдыха водителей транспортных средств.
С целью устранения выявленных нарушений, прокуратурой Дзержинского района в адрес юридических лиц внесены представления, по результатам рассмотрения которых ответственные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, с водителями проведены инструктажи.
А также в адрес ОГИБДД ОМВД России по Дзержинскому району направлены постановления об административном правонарушении по ч. 2 ст.12.31 КоАП РФ, ч. 2 ст. 11.23 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых должностные лица привлечены к административной ответственности.
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