Прокуратура Дзержинского района выявила запрещенную информацию в ходе анализа Интернет пространства

Прокуратура Дзержинского района на постоянно основе проводится анализ информации, размещенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», распространение которой на территории Российской Федерации запрещено.
В силу ч.1 ст.9 Федерального закона № 149-ФЗ ограничение доступа к информации устанавливается федеральными законами в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов граждан, в том числе несовершеннолетних, и во исполнение действующего законодательства доступ к вышеуказанному Интернет – сайту необходимо ограничить.
При проверке были выявлены интернет-сайты, с фотоизображенияими половых органов не имеющих научного, медицинского или учебного предназначения, носящие порнографический характер, а также опубликована информация с предложениями приобрести за денежное вознаграждение сексуальные услуги в г. Кондрово, 
Размещенная информация создает образ проституции как приемлемого
 обществом явления, что в свою очередь, способствует укоренению в обществе мнения об обыденности этого явления и успешности лиц, занимающихся данными услугами и пользующихся данными услугами.
[bookmark: _GoBack]На основании ст. 39 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации прокурор Дзержинского района обратился в Дзержинский районный суд Калужской области с  исковым заявлениям в защиту прав, свобод и законных интересов граждан, неопределенного круга о признании информации, размещенную на Интернет – странице: информацией, распространение которой на территории Российской Федерации запрещено, исковое заявление рассмотрено и удовлетворено, решение суда  направлены в Управление Роскомнадзора по Калужской области для блокировки сайтов.
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